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15ª Legislatura 3ª Sessão Legislativa 

Biênio 2023-2024 

 
PAUTA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023. 

Em 23.05.2023 
 

CONSTA PARA LEITURA: 

 
PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO AO 
PROJETO DE LEI Nº 013/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR VICTOR 
NEVES; 
 
CONSTA PARA LEITURA E VOTAÇÃO: 

 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 053/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR Eduardo Lima CONCEDENDO TÍTULO DE CIDADANIA 
CAMPOREDONDENSE AO SENHOR FRANCESCO FRANGELLA E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS; 

 
REQUERIMENTO Nº 035/2023, de autoria do Vereador Eduardo Lima, 
solicitando ao Sr. Renam Luiz de Alencar Carvalho, providências junto ao setor 
competente, no sentido de proceder com a Instalação de 3 lombadas nas ruas 
Jorge Manoel de Lima e Maria das Dores.   
 
REQUERIMENTO Nº 036/2023, de autoria do Vereador Eduardo Lima, 
solicitando ao Sr. Renam Luiz de Alencar Carvalho, providências junto ao setor 
competente, no sentido de proceder com a Restauração e Reforma da 
Cisterna Comunitária da Malhada Vermelha.   
 
REQUERIMENTO Nº 037/2023, de autoria do Vereador Eduardo Lima, 
solicitando ao Sr. Renam Luiz de Alencar Carvalho, providências junto ao setor 
competente, no sentido de proceder com a Instalação de Luzes e Redes na 
Quadra de Esportes da Malhada Vermelha.  
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REQUERIMENTO Nº 038/2023, de autoria do Vereador Eduardo Lima, 
solicitando ao Sr. Renam Luiz de Alencar Carvalho, providências junto ao setor 
competente, no sentido de proceder com um mutirão de limpeza na 
Comunidade Malhada Vermelha  . 
 
REQUERIMENTO Nº 039/2023, de autoria do Vereador Eduardo Lima, 
solicitando ao Sr. Renam Luiz de Alencar Carvalho, providências junto ao setor 
competente, no sentido de proceder com a Reabertura dos Correios da 
Comunidade de Malhada Vermelha . 
 
REQUERIMENTO Nº 040/2023, de autoria da Vereadora Ibânia Egídio, 
solicitando ao Sr. Renam Luiz de Alencar Carvalho, que sejam implementadas 
políticas públicas no município com a reativação da biblioteca física e 
digital em um mesmo ambiente, com acesso a computadores 
conectados a internet, aberta ao público e ao fortalecimento do 
conhecimento literário, pesquisas, entre outros  interesses educativos, 
a todos os estudantes da rede pública municipal, estadual e privada do 
nosso município. 
 
REQUERIMENTO Nº 041/2023, de autoria da Vereadora Ibânia Egídio, 
solicitando ao Sr. Renam Luiz de Alencar Carvalho e a secretaria de Cultura, 
INFORMAÇÃO com a seguinte deliberação: Que seja encaminhado a essa 
Casa Legislativa Projetos e Planos de Ações que serão desenvolvidos 
em nossa cidade com aplicabilidade dos Recursos financeiros da Lei 
Complementar n.º195/2022 denominada Lei Paulo Gustavo, de 
incentivo a cultura aos Estados, Municípios e ao Distrito Federal. 
 

 


